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Finnországban születtem és nőttem fel, de egyetemi tanulmányaimat Angliában 
végeztem, először Londonban, majd Essexben. Diskurzuselmélettel és az európai, 
elsősorban magyar politikai diskurzusok kutatásával foglalkozom. Várhatóan 2005 
szeptemberében fejezem be PhD-értekezésem, amelynek tárgya a posztkommu
nista politika Budapesten. Ebben a munkában a város történeti reprezentációit, 
vagy másként szólva az idővel kapcsolatos politikát, diskurzusokat és vitákat 
vizsgálom, ahogy azok például az építészetben is megnyilvánulnak. Tanítok az 
essexi egyetemen: a 2002/03-as és a 2003/04-es tanévben az európai politikáról 
tartottam bevezető kurzusokat. Néhányszor a jyväskyläi egyetemen is tartottam 
előadást, ahol beiratkozott politológus PhD-hallgató vagyok. Munkám során 
igyekszem összekapcsolni a cambridge-i elméletet, főként Skinner fogalomtörténetét 
az essexi diskurzuselmélettel, amelyet Laclau dolgozott ki. Vagyis két kérdés 
kapcsolatát vizsgálom: egyrészt „hogyan lehet cselekedni szavakkal”, másrészt 

miként strukturálódik a világ mint nyelv. Különösen érdekel a nyelvi reprezentációkon túli valóság: a vizuális 
jelenségek, a szimbólumok, a városi építészet világa, mert itt a cselekvés szimbólumok, terek, képek révén 
megy végbe, amelyek ugyanakkor úgy strukturálódnak, mint a nyelv. Másik nagy érdeklődési területem a 
politika, a politikaelmélet és retorika viszonya. 1997 óta élek Angliában (Londonban és Colchesterben). 
Budapestre 1999 óta járok rendszeresen, és a budapesti Diskurzuskutató Központ munkájába 2004 végén 
kapcsolódtam be. 2005 elejétől hat hónapot töltök el Bécsben és Budapesten mint „Körber Junior Fellow 
History and Memory in Europe”, az IWM-nél. Finnül, angolul, franciául beszélek, és lassacskán magyarul is. 
Van még egy inkább passzívnak mondható svéd-, német- és spanyoltudásom. Sajnos időm tekintélyes részét 
ingázással töltöm, főleg a munkám miatt, de azért is, mert a családomat és barátaimat látogatom a különféle 
angliai, magyarországi és finnországi városokban. Időm többi részét a munka, a barátaimmal és kollégáimmal 
folytatott viták, a politizálás, és persze kedvenc hobbijaim töltik ki, mint a mozi, a fényképezés, a focinézés, 
vagy ha ráérek, előszeretettel űzöm az északi havas sportokat, és nagyon szeretek kézimunkázni is.
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Tanulmányok
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politikája” (Politics of the Street Names and Statues of Budapest), témavezető: Schöpflin György professzor
1993-1997: Ressun Lukio, Helsinki

Nyelvtudás
angol
finn
francia
magyar
német
svéd
spanyol
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Canonisation and Recanonisation in Hungarian Street Names. In Dobos István – Szegedy-Maszák Mihály (szerk.): 

Kánon és kanonizáció: Tanulmányok az V. Nemzetközi Hungarológiai Kongresszuson (Studies of the 5th International 
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